

**Kedves Tárnokrétiak!**

Önök a Hírmondó újság általam szerkesztett utolsó lapját tartják a kezükben. Hat évvel ezelőtt az újságot azért indítottam, hogy abban folyamatos tájékoztatást nyújtsak önkormányzati hírekről, falunkat érintő dolgokról, eseményekről. Célom az volt, hogy első kézből értesüljenek a település történéseiről azok is akik, nem tudnak vagy nem akarnak a közösség életében közvetlenül részt venni.

Nem történik ez másképpen most sem – ezennel közzéteszem a képviselő-testülethez a mai napon benyújtott leveletem:

**Tárnokréti Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete****Tárnokréti**

Fő utca 24.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Közlöm a Tisztelt Képviselő-testülettel, hogy polgármesteri tisztségemről – családi okok miatt – a mai nappal lemondok.

Indokom: idős, beteg édesanyám állandó felügyeletet, ápolást igényel – mellette polgármesteri feladataimat maradéktalanul a jövőben ellátni nem tudom.

Kérem a képviselő-testületet, lemondásomat tudomásul venni szíveskedjenek!

Tárnokréti, 2012. július 23.

Tisztelettel:

Jankovits Ferencné  
Tárnokréti, Fő utca 46.

A két évvel ezelőtti választások alkalmával nem gondoltam, hogy nem lesz módom a vállalt feladatot ellátnom, de sajnos az élet sok esetben felülírja elképzeléseinket.

Nekem most elsősorban családon belüli kötelezettségem van.

Sokat töprengtem és már eddig is nehézséget okozott a két feladat összeegyeztetése. Végül, ha fájdalmas is volt az elhatározás — döntöttem.

A település vezetése teljes értékű embert kíván! Különösképpen ebben a változó gazdasági és politikai helyzetben, amikor — többek között — az önkormányzatok átszervezése is folyik.

Az ilyen kis településeknek mint a miénk mindenütt jelen kell lenni, ha

fennmaradásukat biztosítani akarják. Jelen körülményeimet figyelembe véve, én ennek a feladatnak nem tudok megfelelni.

Világ életemben maximalista voltam, a rám bízott és elvállalt munkát teljes erőbedobással igyekeztem elvégezni.

Ez most nem működik, sajnálom, inkább felállok.

